

<https://youtu.be/-f4OC2hJLkE>

#203 Архангел Михаил о борьбе за справедливость. Самостоятельная диагностика состояния вибраций.

Эфир 27 января 2021 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Владимир Гольдштейн - администратор проекта «Кассиопея», журналист, ведущий радио «Народная волна Чикаго», Чикаго, США;

Олеся Смелова – администратор проекта «Кассиопея»;

Архангел Михаил - представитель христианского духовного эгрегора, покровитель и куратор Земли в Духовном мире, один из Высших Иерархов Света.

00:21 Приветствие участников конференции.

Максим: Все! В эгрегоре, в полном!

Ирина: В эгрегоре канала!

Владимир: Дорогие друзья, здравствуйте! Начинаем нашу очередную конференцию. Сегодня у нас встреча с очень известной духовной личностью, которую Ирина представит сейчас. Я хочу сказать, что меня зовут Владимир Гольдштейн. Вы меня знаете. Сегодня у нас в эфире Олеся Смелова, наш волонтер и администратор, которая монтирует нам все ролики. Она находится в Италии. Здравствуйте, Олеся!

Олеся: Здравствуйте!

Владимир: И, конечно же, Ирина Подзорова! Здравствуйте, Ирина! Пожалуйста, представьте нашего сегодняшнего гостя.

Ирина: Здравствуйте, Владимир! Здравствуйте, Олеся! Я очень рада вас видеть. Сегодня на вопросы наших подписчиков отвечает один из представителей христианского духовного эгрегора, покровитель и куратор Земли в Духовном мире, один из высших иерархов Света - Архангел Михаил.

Владимир: Вот, друзья, теперь вы знаете, какой у нас сегодня почетный гость. Здравствуйте, Архангел Михаил, мы вас приветствуем!

Олеся: Здравствуйте!

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья и Души Света, которые меня сейчас слышат! Я внимательно слушаю ваши вопросы и готов дать на них полные ответы для

того, чтобы в ваших Душах стало больше Света.

Владимир: Архангел Михаил, скажите, пожалуйста, в первую очередь. У нас есть нарекания от наших слушателей. Они говорят, что мы на «ты» называем представителей Духовного мира. Как к вам лучше обращаться? На «вы», на «ты», что бы это было правильное обращение?

Ирина: Обращение на «вы» известно относительно недавно. Оно подчеркивает отношение к духовной личности как к высшему себя существу. Я являюсь Архангелом, т.е. служителем Света Бога, в котором находится каждый из вас, поэтому естественно и Божественно обращение на «ты», т.к. я являюсь частью того Света, который сияет в каждом из вас.

Владимир: Благодарю тебя, Архангел Михаил, за этот ответ. Олеся, пожалуйста, можно начинать.

03:14 Близнецы. Почему Души воплощаются в телах близнецов, каковы их задачи?

Олеся: Мне бы хотелось задать вопрос относительно Душ близнецов. Почему они воплощаются именно в телах близнецов, а не в телах просто братьев и сестер? Какие-то у них определенные задачи есть?

Ирина: Если две Души воплотились в тела, которые развиваются одновременно в утробе матери, это говорит о первом факте, что у них был длительный опыт взаимодействия в различных жизнях, воплощениях и о том, что они были знакомы в Духовном мире, и у них существует урок прохождения этого опыта в качестве близнецов. Общепринятым фактом в Духовном мире является то, что таким образом Ангелы-консультанты Духовного мира показывают этим Душам, что они очень близки. Что они вместе уже жили и взаимодействовали.

Олеся: Даже, несмотря на то, что эти близнецы, например, один воплотился с ангельского уровня, а другой с демонического. Может быть и такое?

Ирина: Да. Может быть, конечно, такое. Но, нахождение на разных уровнях Духовного мира не препятствует их общению в том случае, если Дух с высшего уровня, по своей доброй и свободной воле решает приходить к Духу из низшего уровня, чтобы наставлять его.

Олеся: Хорошо. Спасибо.

05:00 Уровень воплощения. Судьба. Имя. Меняется ли судьба и вибрационная характеристика человека от смены имени? Имя при крещении.

Олеся: Следующий вопрос относительно имен, данных при рождении, а затем, в последующем, измененных. Либо меняют в документах имена, либо не пользуются именем, которым были названы родителями. Меняется ли их судьба? Это касается их дальнейшей судьбы? Как это влияет?

Ирина: То есть вопрос, меняется ли вибрационная характеристика сущности от смены имени?

Олеся: Да.

Ирина: Уровень при воплощении не меняется. Он уже дан, и он зависит от имени, которое записано в документах данной личности. Именно это имя было известно Ангелам-консультантам, которые направляли его на воплощение. Из будущего они посмотрели, приближенно говоря, по Ленте Времени, как его будут называть в вашем мире. Соответственно, это имя и появляется в документах для того, чтобы каждый, кто имеет данные знания, мог рассчитать духовный уровень. А что касается смены имени в дальнейшем, по документам, не по словам, а по документам. Да, это влияет на смену вибрационной характеристики сущности. Но это изменение динамично. Оно начинается в момент смены имени и заканчивается через семь лет после этой смены. Все эти семь лет идет адаптация к новым энергиям и меняется не духовный уровень, данный при воплощении, а меняется формула расчета Древа Жизни и вибрации задач воплощения. Не родовой задачи, там бы фамилия сменилась. Задач воплощения в обществе и задач воплощения для своей семьи. Там Древо Жизни, имя и другие характеристики, сумма имени и зрительного пути, это уже будут другие числа, а значит и другие задачи. То есть меняются задачи этого человека.

Что касается, меняется ли судьба? Судьба - это тот путь жизни, который человек проходит сам, используя, в том числе и свои вибрационные характеристики. Он может пойти как по высокому пути своей судьбы, так и по низкому пути своей судьбы, т.е. отказавшись от этих задач. В этом случае, судьбы одних и тех же людей, т.е. людей, с одними и теми же вибрационными характеристиками Древа Жизни, будут отличаться. Имя, данное при крещении, действительно только в рамках христианского религиозного эгрегора, т.е. при проведении тайн, ритуалов, обрядов, связанных с обращением к Богу в христианской парадигме представлений. Для расчетов оно не подходит, только для нужд христианского религиозного эгрегора, если говорить о крещении человека в церкви.

Олеся: Понятно. Спасибо.

08:51 Нумерология. Система Пифагора.

Олеся: Каким образом знание нумерологии может помочь в духовном развитии?

Ирина: Знание нумерологии может помочь в духовном развитии следующим образом. Зная характеристики чисел, те качества, символами которыми эти числа и планеты, отображающие эти числа, являются, можно понять по расчетам, по специальным формулам, каких качеств Духа не хватает для духовного развития, какие он пришел в себе развить, какие преобразовать, переработать, избавиться от их негативных проявлений и т.д. Можно увидеть свой космический паспорт. Очень это напоминает натальную карту, данную астрологами, только она будет в иных терминах. Если рассматривать Межзвездный Союз, то та система, которую использует планета Эслер, является общепринятой и для Межзвездного Союза. Преподается в их школах и высших учебных заведениях. Она взята из контакта с представителями Духовного мира, с уровня Ангелов-консультантов. Что касается Земли. Если рассматривать земные нумерологические системы, то очень близка по духу к системам расчетов Ангелов-консультантов система Пифагора и его учеников. Все, что основано на матрице Пифагора, его описании и т.д. Также близки системы астронумерологии, которые рассматривают цифры, как символы планет. Конкретные фамилии? Он говорит, что такие учения есть и в них показывают, что Древо Жизни там не вычитается, а вычитается число жизненного пути, число Души и т.д. Это тоже имеет отношение к реальности, просто в других терминах. Система Пифагора и более современные системы. Конкретных фамилий он не называет, он говорит, что таких систем, разных, есть много. Имеют отношение к истинной реальности те, которые еще используют и астрологию.

Олеся: Значит, что они были переданы из Духовного мира? Да?

Ирина: Да. Из Духовного мира или из мира гуманоидов, или тех плазмоидов, которые изучали эти системы, когда были еще в Духовном мире. Очень много было разных вариантов. Часто создателями этих систем являются воплощенные Ангелы-консультанты 22-го духовного уровня или 23-го Архаты, которые много субъективного времени в Духовном мире уделяют нумерологии, астронумерологии и расчетам оптимального вибрационного пути воплощения. Поэтому они, воплощаясь сами, часто несут эти знания через свое тело.

Олеся: Хорошо. Спасибо большое.

12:33 Как Ангелу, понизившему вибрации на Земле, вернуться в Духовный Дом? Изменение вибраций.

Олеся: Что нужно для того, чтобы Ангелу, при жизни понизившему свои вибрации на момент осознания истины для того, чтобы вернуться домой, в Духовный мир, в Духовный Дом, имея в распоряжении достаточно короткий промежуток времени на Земле? Часто бывает, что они узнают свой уровень и понимают, что всю жизнь они прожили недостойную жизни Ангела, т.е. духовному уровню, которому они прожили. Есть ли какое-то универсальное средство, совет, как все попробовать кардинально изменить? И успеет ли изменить, если уже большая часть жизни прожита?

Ирина: Это зависит только от них. Чтобы изменить свои вибрации, необходимо осознать не только, что они понизили, но и конкретно осознать, от чего именно, причину. То есть прочитать описание своего уровня, как минимум. Сравнить его с состоянием своей Души. Если ты назвала, что это Ангел, то, прочитав описание ангельского уровня, сравнить с количеством Света в Душе в настоящий момент. Если будет понятно, что это сравнение говорит о понижении вибраций, то нужно войти в контакт со своим духовным Светом и в его присутствии рассмотреть свою память, свои установки и понять, что именно снизило вибрации. Если говорить более конкретные вещи, то, например, задавать себе такие вопросы: «Живу ли я по заповедям Христа?», «Люблю ли я всех людей?», «Всегда ли я помогаю нуждающимся?», «Всегда ли я прощаю врагов?» и т.д. Если ответы будут отрицательные, то это говорит о понижении вибраций. Если ответы будут «нет», «не всегда», и память будет говорить о конкретных фактах, нужно спросить себя о причине: «Что я не принимаю в этом человеке?», «По какой причине я не помог этому нуждающемуся?», «По какой причине я не простил?» и т.д. Эти вопросы, направленные на самоанализ, заметьте важную вещь, не на самокритику, которая часто отбирает силы, а на честный, трезвый самоанализ в Свете Бога. Этот самоанализ позволит увидеть себя в истинном Свете Любви не как презренного грешника, которого строгий Бог-судья бросает в адскую бездну, а как любимого сына Бога, который пришел из мрака к Свету, чтобы нести этот Свет дальше.

Олеся: Хорошо. Спасибо.

15:41 Влияние изменения вибраций на воплощенную и невоплощенную части Духа. Вибрации на момент смерти.

Олеся: На каком уровне находится Дух в Духовном мире, если его воплощенная часть понизила общие духовные вибрации всей этой личной структуры во время данного воплощения? Дух находится на том уровне, с которого он воплотился или в течении жизни человека, поднимая и опуская вибрации, он тоже поднимается и опускается на разные уровни? Или он ждет на том уровне, с которого воплотился человек?

Ирина: Если уровень Духовного мира при воплощении меняется в любую сторону, то его невоплощенная часть частично остается на уровне, с которого он воплотился. А некоторая его часть в том проценте, в котором он соответствует другому уровню, отправляется на тот уровень, которому он соответствует. Это может быть по-разному. Например, Дух с 15-го уровня достиг 18-го. Это достижение, пока он воплощен, динамично, оно может изменяться. По этой причине Высшее Я, Я вне пределов материи - невоплощенный образ Духа, будет частично находиться на том уровне, в котором он воплотился, частично на том уровне, которого он достиг. Это состояние будет динамично, т.е. оно может колебаться, что зависит от его мыслей, чувств, поступков его воплощенной части. Таким образом, при развоплощении, при выходе из воплощения, Дух пойдет на тот уровень, на котором находился бóльший процент его невоплощенного Я.

Олеся: В течение жизни или на данный момент?

Ирина: На момент выхода.

Олеся: А, на момент выхода...

Ирина: Да. На момент выхода. Этот процент может очень быстро изменяться, или очень медленно. Все зависит от степени осознанности Света, например, или степени его падения в низкие вибрации, если это, наоборот, понижение.

Олеся: Хорошо. Спасибо.

18:52 Повышение и понижение вибраций в борьбе за справедливость. Война.

Олеся: И еще один вопрос. Где граница борьбы за справедливость? Потому что тут два таких слова. Слово «борьба», которое подразумевает понижение вибраций, и «справедливость», которое подразумевает, собственно, справедливость. Т.е. человеческие качества, где он должен защищать. Где эта граница?

Ирина: Борьба за справедливость. Борьба не всегда подразумевает понижение вибраций, а только в том случае, если она сопровождается негативными эмоциями, понижающими вибрации. Если борьба сопровождается сознанием долга и сочувствием к тем, с кем ведется эта борьба ради Высшей истины и справедливости, имя которой - Любовь. Имя истинной справедливости - это Любовь. То она по-настоящему справедлива. Если он испытывает любовь даже к тому, с кем он борется, и борется он не с самой личностью, а с тем состоянием и эмоциями, которые его ввергли в низкие вибрации, тогда эта борьба не приносит ему понижения вибраций. Приносит, наоборот, повышение вибраций, потому что он помогает своему брату выйти из состояния низких вибраций и подняться выше. Да, иногда для этого требуется физическая борьба. Ты сейчас, конечно, думаешь о войнах, как они могут вестись в Свете Любви, например? Да, действительно, это возможно, если тот, кто борется - человек-воин, четко понимает, что тот Дух, которого он развоплощает, такой же сын Бога, как и он сам. Но ему приходится прервать его воплощение для того, чтобы он не способствовал деградации других Духов и своей собственной. Гнева не испытывает, проще сказать.

Олеся: Негативных эмоций нет. Т.е. не сопутствуют этому негативные эмоции?

Ирина: Осуждения, гнева. Да.

21:15 Осуждение. Гнев, раздражение. Техника самоанализа в стрессовых ситуациях с подробными примерами.

Олеся: Самое простое, что удастся абсолютно всем, это осуждение.

Ирина: Осуждение - это самое простое действие по той причине, что основано, во-первых, на низких вибрационных состояниях, которые, в свою очередь, основаны на инстинктивных началах. У человека, в его текущем вибрационном состоянии, в том числе и в квантовых уровнях его тела, существует два типа восприятия, которые названы «инстинктивным разумом» и «духовным разумом». Фактически, это состояния одного и того же разума, который либо следует за своими инстинктами добровольно, в том числе за инстинктивными желаниями, эмоциями, вызванными нарушением этих желаний, реакциями и т.д. Или за духовным разумом, т.е. тем же самым разумом, который добровольно следует уже духовному устремлению своего Высшего Я, совести, интуиции и т.д. Обычно человек находится где-то посередине, т.е. держит баланс. Но в обычном, спокойном состоянии.

Олеся: Земной человек?

Ирина: Да, земной человек. Но если возникает ситуация, которая как-то ущемляет его интересы, желания, т.е. какая-либо стрессовая ситуация, которая направлена, чтобы вызывать у него негативные эмоции, то здесь выявляется истинная природа человека на данный момент. Его следование инстинктивному разуму, либо духовному. Это следование невозможно какое-либо время поддерживать искусственно, потому что истинная природа все равно себя проявит. Это, конечно, можно изменить в зависимости от изменения вибраций, правильно пройти блоки негативных эмоций. Здесь важно отслеживать свои реакции на стрессовые ситуации, которые могут быть самыми разными. Если эти реакции говорят о защите, о гневе и т.д., то здесь надо спросить себя: "Что ты не принимаешь?" И эту энергию неприятия направлять в сердце. Универсальный способ – это: «Мой гнев, который горит как огонь, он как огонь поджаривает в сердце. Я его признаю Божественным Светом, и я его направляю только на Любовь и на раскрытие духовного потенциала той личности, на которую я гневаюсь». Это все мысленно, ментально, с обязательным закреплением этой практики в физическом мире, т.е. попыткой примирения в данном случае, если это гнев. Если это тихое осуждение, то же самое. Осуждение - это тоже гнев, но в скрытой, раздражительной форме. Я критикую, например, свою соседку за то, что она слушает громкую музыку. Простой пример. Я увидел, что для народа Земли, видео, которое мы делаем через «Кассиопею», важны именно простые примеры. Не отвлеченные философские рассуждения, которых много на других каналах, и которые наши сотрудники дают через других контактеров и иных духовных людей.

Олеся: Да. Это очень важно. Мы ценим это.

Ирина: Для «Кассиопеи» важны конкретные, простые примеры из жизни каждого, чтобы они знали, как эти отвлеченные философские построения проявить в своей практической жизни. Так вот, если идет скрытое осуждение, например, к соседке, которая ночью громко слушает музыку, то нужно спросить себя: «Для чего мне дана эта ситуация с этой соседкой? Неужели, она это делает специально для того, чтобы вызвать во мне раздражение? Это же негативная эмоция, которая опускает меня по вибрациям». Будет идти ответ сначала от инстинктивного разума: «Она нарушает мой покой. Как бы с любовью я к ней не относился, я не хуже ее и не должен это терпеть». Примерно такой ответ, всем понятный.

Следующий вопрос к самому себе: «Могу ли я реально что-то изменить?» Например, чтобы она этого больше не делала, сказать ей об этом, что она мне

действительно мешает. Проявить, но в таком тоне, чтобы она это не восприняла как нападение. И, обязательно, второй вопрос: «А что именно меня раздражает в ее поведении? Могу ли я принять эту ситуацию, как есть? Не реагировать. А что меня раздражает? Тот факт, что громкая музыка или то, что нарушают мой покой?» То есть немного самоанализа, что именно сам факт, что музыка нарушает мой покой, а от самой громкой музыки можно абстрагироваться, то, значит, спросить себя: «А по какой причине я считаю, что люди не имеют права его нарушать? А нарушал ли я сам покой других?» Примерно такие рассуждения. И дальше уже отвечать.

У каждого будет идти своя индивидуальная работа. И здесь очень важно, как и говорил МидгасКаус, и я сам это знаю, что важно не просто это прокручивать в своих мыслях, а все это записывать. Вести личный эмоциональный дневник. Это позволит проанализировать ситуации, которые раздражают нас в других людях. Понять, что именно раздражает и почему. И дальше, в зависимости от того, что раздражает, будут выявляться умственные установки, вы говорите ментальные, для повышения устойчивых вибраций. Их нужно менять. Чтобы понять, как их изменить, нужно сначала их распознать. Они, обычно, в подсознании, в бессознательной части памяти.

29:19 Сходство и разница слов «осуждение» и «критика».

Олеся: Можно ли приравнять слова: осуждение и критика? Это одно и то же?

Ирина: Приравнять можно, конечно, если это принять как синонимы. Само слово «критика» - это греческое слово, как раз и обозначает «суждение», «суд». Но слово «суд» тоже можно понимать по-разному, и как осуждение, и как различие. Как отличить различие, которое не понижает вибрации, от осуждения, которое их понижает? Различие дает нам понимание в самом широком смысле. Можно сказать, что такое хорошо и что такое плохо. Что такое низкие вибрации и что такое высокие вибрации. Что такое Свет и что такое тьма. Как, оказавшись во тьме, не подумать, что ты в Свете и наоборот. Это и есть различие. Что такое осуждение? Это когда, увидев в себе или в другом проявление тьмы, зла или низких вибраций, мы не только это отмечаем, но мы начинаем возвышать себя. Если нашли это в другом, мы начинаем возвышать себя над ним. Если нашли это в себе, начинаем унижать себя перед кем-то другим. То есть это опять момент инстинктивный, связанный с инстинктом власти. А различие связано с духовным процессом распознавания истины. Другое дело, что у землян не развито отличие одно от другого, потому что, к сожалению, в ваших семьях, школах и образовательных учреждениях не обучают тому, каковы проявления

инстинктивного разума и духовного разума. А это нужно изучать.

Олеся: У нас навязывают инстинктивную модель поведения.

Ирина: Я бы не сказал, что ее навязывают. Просто не дают отличия от духовной. А они различаются по поведению и восприятию.

Олеся: Да.

Ирина: У вас встречается и духовное восприятие, духовный разум проявления, это как мы говорим сейчас – различение, и осуждение. Но люди часто принимают их за одно и то же.

Олеся: Да. Это правда.

32:03 Конструктивная критика.

Ирина: Если критика действительно с добрыми намерениями, она должна быть направлена не на унижение и осуждение другого человека за его какой-то негатив, а должна быть направлена на пробуждение в нем Света. Только это является конструктивной критикой, которая направлена на конструктив. «Конструктив» - это значит строительство себя в Свете, созидание себя на созидательность. То есть, увидев негатив в другом, вы пытаетесь сказать ему слова, которые обратятся к его духовному разуму, а не к инстинктивному. Напомнить ему, что он является такой же частью Бога, как и вы, и что тот негатив, который вы в нем увидели, направлен на отгораживание его от этого Света и падение его вибраций. Объясните ему это в доступных словах. Если он не верит в Бога, является атеистом, не нужно говорить ему таких слов, которые вызовут в нем еще больше процессов. Скажите ему на понятном языке. Есть высшие моральные ценности, которых ты, несомненно, придерживаешься. Но если у тебя есть такое-то качество, которое противоречит этим моральным ценностям, если ты не будешь работать над этим качеством, оно уничтожит твои моральные ценности, так как вся твоя психика, вся твоя Душа, будут подчинены этому негативному качеству.

Олеся: Очень хорошо сказано. Спасибо. Что касается моих вопросов, то они закончились. Сейчас перейдем к вопросам Владимира.

34:04 Местонахождение в Духовном мире Духов выше 24-го уровня. Дэвы.

Ирина: В Духовном мире мы виделись с тобой, но это было... Так. Сейчас он по Ленте Времени. Это же было вне времени. В Духовном мире мы с тобой виделись... Мы с тобой одного уровня, 24-го, но в 24-ом уровне мы были с тобой на разных

местах. Мы были с тобой на разных служениях. Мы с тобой встречались в Духовном мире, но не часто. То есть, да, знакомы.

Олеся: Спасибо!

Ирина: Он сейчас называет. Ты с подуровня - 522, но не с подуровня, не как с участка, как со сферы. Они, там, в сферах живут. Духи 24-го уровня собираются в сферы. У них такие города, как шары Света. Сферические, как Солнце примерно, только это Духовное Солнце. Да. Если ты была в 522-ой, а он в 10 987-ой. Там разные направления.

Олеся: Очень интересно! Очень интересно! А все те, кто относятся к другим уровням, ниже 24-го, они тоже в сферах живут? Или это относится только к 24-му и уже подразделения выше?

Ирина: 24-й уровень - это уровень Дэва. Дэва - это и есть сияние, Духовное Солнце. Все те, кто переходит от 23-го уровня Архата к 24-му, переходят на уровень духовного питания в сиянии Духовного Солнца. Они имеют доступ в Царствие Небесное, там, где живет только Божественный Дух. И ты сейчас можешь обратиться к своему Высшему Я, невоплощенной части, и вспомнить. Это очень трудно передать современным земным языком. Но своей Душой, своим духовным сердцем, ты можешь у него спросить, и оно тебе скажет гораздо больше. Я скажу лишь приблизительно, что доступ в Царствие Небесное и происходит в состоянии Духовного Солнца. Когда они находятся на 24-ом духовном уровне в Домах Солнца, я говорю «домах», хотя это не физические дома, их разумы одновременно являются слитыми воедино и одновременно индивидуальны. Их нельзя назвать таким же коллективным разумом, как, например, у плазмодных цивилизаций. Это является его более высшим аналогом в том плане, что все мысли, ментальные установки, эмоции и чувства становятся известны другим, в данном Духовном Солнце. В то же время существует индивидуальность воли и ее проявлений.

Олеся: И память?

Ирина: Память тоже становится известна другим, по воле того, кто передает. А текущие мыслеформы и эмоции становятся автоматическими. Единое сознание, которое состоит из многих Дэв, и одновременно является единым сознанием с Богом. То есть это некое состояние сознания. Он мне его показывает, но эмоционально, ментально я не могу его сейчас выразить.

Олеся: Но, приятно. Да?

Ирина: Да. Интересно!

38:28 Сферы уровня Духовного Солнца. Духовный уровень Богородицы.

Владимир: Архангел Михаил, скажи, пожалуйста. Ты упоминал о том, что на 24-ом уровне есть какое-то количество, умноженное на какое-то, и получается огромное число уровней. Что это означает? Что можно разложить их по полочкам, это огромное количество уровней?

Ирина: Можно, конечно, их разложить. И эти подуровни, и эти сферы назвать какими-то цифрами. Но это уже будет бесконечное количество. Они уходят в бесконечный Свет и просто выражение, например, «1 027-ой уровень» или выражение «52-ой уровень», различия между ними уже вам не передать. Хотя они есть для меня.

Олеся: Просто у них немножечко разные сферы деятельности. Как сферы в сферах деятельности, да?

Ирина: Да. У них разные сферы деятельности, ответственности за какой-то сектор Галактики, за какую-то планету и т.д. У них разное состояние сознания. Но разницу, как я уже сказал, между 1 052-ым и 52-ым уровнем, в тысячу уровней, я не смогу вам сколько-либо адекватно представить. Эта разница отчетлива для меня. Но если самыми общими словами, то с повышением уровня после 24-го растет осознание единства с Богом и с другими такими же Дэвами. Но это очень приблизительно. Риск снижения вибраций учитывается при воплощении любого Ангела 24-го уровня, 20-го уровня. Всегда учитывается риск понижения вибраций, но в тоже время Дух, когда он находится еще не в воплощении, а на этом высшем ангельском уровне, он находится в таком Свете, Любви и Благости, считая, что все препятствия легко преодолимы, если он будет помнить об этом. Естественно, и консультанты, да и он сам из опыта других жизней помнит, что память будет заблокирована. Но там ему все это кажется настолько простым и очевидным, что он не верит тому, что это можно забыть. Это не то, что не знание или какая-то иллюзия, это состояние сознания.

Владимир: Архангел Михаил, я спрашивал про уровни над 24-ым именно потому, что ты назвал какую-то конечную цифру. Ты сказал, что умножить что-то на что-то, и выходит какая-то конечная цифра. А это же должно быть бесконечное количество уровней. Как можно было бы это прояснить?

Ирина: Я вам скажу, что с уровня Духовного Солнца, где нахожусь я, надо мной такое же большое количество уровней, сколько я прошел. Примерно так. То есть, когда ты достигаешь какого-то уровня, который тебе увиделся как конечный, за тобой открывается такое же количество других.

Олеся: Бесконечное количество.

Ирина: Как бы конечный, а когда ты на него приходишь, ты увидишь, что путь там только начинается. Такое встречается.

Олеся: Раскрой нам, пожалуйста, секрет. На каком уровне находится Богородица?

Ирина: На 24-ом!

Владимир: На самом деле отсюда на 24-ом, а там на другом. А можно ли обозначить этот уровень?

Ирина: Какова цифра ее Духовного Солнца, ее вибраций, индивидуальная, да? Это какая цифра? Что-то не пойму. Ты мне ее лучше словом назови.

Олеся: Не существует?

Владимир: В обратном виде.

Ирина: Может быть, в районе 500 200, примерно так. Если мы смотрим на ячейки.

Олеся: И у нее впереди есть еще уровни?

Ирина: Да. Конечно.

Олеся: Интересно!

Владимир: Олеся, я тоже хотел бы вопрос задать. А то у нас время. Большое спасибо. Очень интересные были ответы на вопросы Олеси. И очень важные.

Ирина: Он хотел уточнить, что в отличие от других уровней, те сферы Духовного Солнца, которые существуют на 24-ом уровне, они не изолированы друг от друга. Т.е. с одной сферы, можно посетить другую. Там уже нет такого, что с одной сферы не может, по аналогии с другими уровнями.

Максим: Будешь себя хорошо вести, попадешь в другую сферу. Все.

Олеся: Да.

43:46 Вечная неизменная Божественная частица. Монада. Богоподобие. Как проявляется Свет.

Владимир: Хорошо. У меня вопрос такой. Архангел Михаил, скажи, пожалуйста. Очень важный вопрос. Если Дух попадает на какой-то уровень, предположим это невысокий уровень. Совсем невысокий, допустим пятый. Остается какая-то частичка в структуре Духа, которая в этот момент полностью соединена с Божественным Светом, которая как эталон, и не меняет его соединение с Божественным Светом? Или если он полностью понизил свои вибрации до 5-го

уровня, то внутри у него нет полного, стопроцентного эталона этой искорки?

Ирина: А что ты называешь «соединением», и именно с каким проявлением Бога?

Владимир: Есть утверждение, что в структуре Духа есть несколько составляющих, и одна из них, в физическом учении, - это такая абсолютно неизменяемая монада, некая сердцевина, которая всегда является полнейшим представительством Бога и никогда и никак не изменяется. И Дух может к ней только в большей степени присоединяться и осознавать ее, или отстраняться от нее, понижая свои вибрации. Это одна версия. А вторая, что вся целиком структура понижает свои вибрации, переставая осознавать себя как Бог, и такой неизменяемой частички у него в сердцевине нет. Что, все-таки, правильно?

Ирина: Понял. И одно, и второе представление истинны. Это две стороны одной и той же истины. На самом деле, Дух имеет в себе неизменяемую частицу. Но она неизменяемая не потому, что в нем нет воли ее изменить, а потому, что она называется «богоподобие». То есть неизменяемый Свет всегда есть включен. В чем тогда проявляется вторая истина? Свет, который в Духе, он проявляется по-разному, в зависимости от понижения вибраций. Например, энергия безусловной любви, если Дух понизит свои вибрации, проявляется в форме любви к чему-то одному при игнорировании всего остального. Энергия стремления к истине и справедливости, которая является Божественной энергией и богоподобием, т.е. сам Бог стремится к истине и справедливости, при понижении вибраций Духа эта же энергия проявляется в форме гнева. Энергия стремления к счастью и энергия стремления к духовному счастью, стремление принести это счастье другим, при понижении вибраций Духа проявляется в форме страха это счастье потерять, и всех остальных страхов. И так далее.

46:58 Безусловная любовь и гордыня - две грани Божественного проявления. Люцифер.

Владимир: Можно ли сказать, что когда мы говорим «понижение вибраций Духа», мы имеем в виду большую или меньшую степень осознанности Духом того, что он есть Божественное проявление? Это либо сознательное отдаление себя от Бога, либо, наоборот, осознание себя частичкой Бога. Это и есть мерило степени духовных вибраций?

Ирина: Мерило степени высоты вибраций состоит только в чувстве

безусловной любви. Если есть осознанность себя, как части Бога, как сына Бога, но при этом нет осознанности всех людей едиными с собой, вне зависимости от их поведения, то это не приносит повышения вибраций. Если идет исключение кого-то из этого состояния, то рождается духовная гордость, которая является понижением вибраций. Любовь к себе, которая должна проявляться в единстве с любовью к другим, проявляется изолированно, и это опять ведет к понижению вибраций. Эта самая гордость сама является проявлением. Т.е. она и сама ведет к понижению вибраций, и проявляет дальше. Является проявлением этой любви к себе, Божественной энергии, но в условиях сниженных вибраций.

Владимир: Можно ли сказать, что как раз характеристикой Люцифера является то, что он в полной мере осознает себя частью другого, но в то же время он не пробудил, не захотел проявлять вибрации Любви. Поэтому это и есть его характеристика.

Ирина: Люцифер прекрасно знает, что он является сыном Бога, частью Бога, но при этом он искренне считает путь безусловной Любви ошибочным. Он считает это нарушением его принципа справедливости. Он считает, что безусловная Любовь нарушает справедливость к тем Духами, которые, по его мнению, выступают против этого Света. Если говорить очень просто, он считает, что безусловная Любовь способствует деградации.

Владимир: Понятно. О Люцифере нужно говорить отдельно. Мы сейчас не будем этому уделять время, потому что есть еще несколько вопросов.

49:31 Планета Земля - место для духовного развития воплощенных Духов.

Владимир: Скажи, пожалуйста. Мы все стремимся к тому, чтобы на Земле воплощались Духи с высокими вибрациями. И, наверное, в других мирах тоже к этому стремятся, и Межзвездный Союз, и духовные сущности Высших миров. Если такое будет, то где же тогда будут воплощаться духи с низкими вибрациями для того, чтобы повышать их? Им же тогда не станет места, где воплощаться в материальном мире. Как быть?

Ирина: Речь идет лишь о большем проценте воплощающихся Духов с высоким уровнем. Но не идет речь о том, чтобы совсем прекратились воплощения на Земле духов с низким уровнем, когда на Земле будет другое общество, с более высокими вибрациями ноосферы, что очень важно. Состояние ноосферы меняется гораздо медленнее, чем сменяются поколения, т.е. еще нужно время, чтобы повысить вибрации

ноосферы. Конечно, это зависит от скорости осознания в самом обществе духовных идей Света. И если все земное общество придет к более высоким вибрациям, войдет в Межзвездный Союз, все равно на Земле будет место для воплощения Духов с низких уровней. И не только в земных плазмOIDных мирах, но и в земном мире третьей плотности для того, чтобы Духи с низких уровней прошли свой урок среди высоковибрационного общества.

51:12 Роль Архангела Михаила в прошлом цикле развития Абсолюта.

Владимир: Скажи, пожалуйста, кем ты был в прошлом цикле развития Абсолюта? В прошлой манвантаре, до растворения абсолютного Мироздания? Какова твоя роль была там?

Ирина: Высший Дух. Там, в другой манвантаре, были другие Галактики. Не было Земли, например, в этой форме. Если говорить об аналогиях, я был тоже куратором, но не отдельной планеты, а серии планет, системы.

Владимир: Понятно.

51:55 Борьба духовного разума и инстинктивных проявлений. 12-ая глава Откровения.

Владимир: Ты не был связан со сражением с Люцифером? Правда ли, что Люцифер увел с собой треть Ангелов? Что Михаил с ним сражался? Что было на самом деле?

Ирина: Если ты про 12-ую главу Откровения, то там шла речь не про мое сражение с Люцифером, а про то, что идет борьба духовного разума и инстинктивных проявлений, которые выражены в форме красного дракона, о чем можно было узнать через толкование Ирины.

Владимир: Хорошо. Большое спасибо. Михаил, огромное спасибо. Не будем больше задавать вопросов.

Ирина: И вам спасибо.

Владимир: Оставшиеся вопросы я текстом вам напишу. Может быть, мы текстом получим ответы.

Ирина: Хорошо. Пишите. Напишите текст, я у него спрошу.

Владимир: Спасибо большое. Всего доброго!